Communiqué de presse – Berne, le 20 mai 2019

Industries créatives de Suisse
 
Encourager la créativité d’excellence jusqu’au lancement sur le marché
 
Le Creative Hub s’est repositionné en faveur de l’excellence au sein des industries créatives suisses, loin de la promotion des talents sur une large base. Ce lundi 20 mai 2019, un appel à candidatures, le « Call for Submissions 2019 », est lancé afin d’inciter les entreprises créatives à soumettre des idées commerciales remarquables. Les plus prometteuses seront suivies très attentivement durant un an et bénéficieront de coachings personnalisés, d’heures de conseil avec des experts, mais également de rencontres de réseau ciblées avec les acteurs économiques. L’objectif est de favoriser l’éclosion de produits et de services commercialisables.
 
Le Creative Hub a redéfini son orientation : après s’être, depuis sa création en 2013, voué à la promotion des talents sur une large base au cœur des industries créatives suisses, il met en avant la promotion de l’excellence à compter de cette année. À l’instar des évolutions et des changements de l’économie créative qui, en plus de sa professionnalisation progressive, a pris conscience de son rôle transversal dans toute l’industrie, le Creative Hub a lui aussi fait sa mue et promeut désormais des initiatives commerciales remarquables et triées sur le volet. Son objectif est de porter à maturité des idées encore plus ou moins brutes au cours d’un processus encadré par des coachs et des experts et par une mise en réseau avec des acteurs économiques appropriés, puis de les commercialiser. Le repositionnement de Creative Hub est rendu possible grâce à Engagement Migros et a reçu le soutien d’autres partenaires.

Degré d’innovation, pertinence, audace, potentiel commercial et capacité d’exportation
Lancé aujourd’hui et ouvert aux soumissions jusqu’au 28 juin 2019, à minuit, sur le site creativehub.ch, l’appel à candidatures s’adresse à tous les entrepreneurs des industries créatives suisses qui ont une idée commerciale forte à proposer. « Nous jugeons du caractère remarquable du projet », explique Regina Staub, directrice du Creative Hub, « à l’aune de différents critères, à savoir son degré d’innovation, sa pertinence, son audace, son potentiel commercial et sa capacité d’exportation ». Les candidatures déposées avant le 28 juin seront examinées et évaluées, puis le 12 juillet, un jury professionnel sélectionnera jusqu’à huit équipes d’entrepreneurs dont l’idée commerciale remplit la plupart des critères. Pendant un an, ces équipes seront suivies par des coachs et des experts et mises en relation avec des acteurs économiques. À l’issue du programme, produits et services seront prêts à la commercialisation.

Lien vers l’appel à candidatures
creativehub.ch - Date limite de soumission : 28 juin 2019, à minuit

Informations complémentaires sur le Creative Hub et l’appel à candidatures
- Regula Staub, directrice du Creative Hub, 079 769 44 00, regula@creativehub.ch.
- Jakob Blumer, directeur adjoint du Creative Hub, 077 417 39 71, jakob@creativehub.ch

À propos du Creative Hub
Le Creative Hub aide les créateurs suisses à développer les aspects économiques, écologiques et sociaux de leurs idées commerciales et de produits. Il propose des modules de formation continue, des journées de réseautage ainsi que l’intégration à un réseau de premier plan. Grâce à ses trois volets, le Creative Hub met en place un système efficace d’accès au marché pour des créateurs talentueux. Son repositionnement est rendu possible grâce à Engagement Migros et bénéficie des soutiens suivants : Promotion économique du canton de Zurich, Promotion économique du canton de Berne, fondation Ernst Göhner Stiftung, Christa Gebert, Swiss Design Transfer, les services culturels de Berne, Lucerne et de Zoug et Pro Helvetia.
creativehub.ch

À propos d’Engagement Migros
Dans une société en mutation, Engagement Migros soutient des projets pionniers qui sortent des sentiers battus et testent des solutions d’avenir. Cette approche axée sur l’efficacité combine soutien financier et prestations de coaching au sein du Pionierlab. Engagement Migros reçoit environ 10 millions de francs annuels de la part des entreprises du groupe Migros et complète depuis 2012 les activités du Pour-cent culturel Migros.
 
Britta Friedrich, cheffe de projet du fonds de soutien Engagement Migros, Direction des affaires culturelles et sociales, Fédération des coopératives Migros, +41 58 570 08 27
britta.friedrich@mgb.ch
engagement-migros.ch
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